

**PE Nº 020/2021
ESCLARECIMENTO I**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1:

Quais marcas de portas giratórias estão envolvidas?

RESPOSTA 1:

Os modelos são IECO, MPC1, MINEORO e ONIX.

PERGUNTA 2:

Como serão divididos os lotes?

RESPOSTA 2:

Esta licitação é de lote único, com adjudicação global.

PERGUNTA 3:

Verificamos que a relação de peças está toda misturada no Adendo I, dificultando a análise do almejado pela entidade.

RESPOSTA 3:

As peças listadas no ADENDO I estão organizadas em ordem alfabética e, considerando tratar-se de maior desconto sobre os preços limites orçados pela instituição, na forma do item 16 e 18 do Termo de Referência – ANEXO I do Edital, não visualizamos problemas ao certame, pois, reitere-se, o desconto ofertado pela empresa licitante deverá ser equalizado sobre o valor estimado pela administração nos termos do edital e anexos.

Mateus Garcia da Cruz

Pregoeiro